

## C.I.A. "Olteniada"

Visit "[Olteniada](#)" on MotoLyrics.com

Hai săf vĂf explic ceva: aici nu e la BucureÈ™ ti!  
- Dumneata dacĂf ai avea 6 gloanÈ›e Ă®n cap,  
nu È›i-ai lua glanda?  
Turn it on, I love that song.

[Rashid:]

CĂf vorbim de Tudor Gheorghe, Balaci sau Amza Pelea,  
Rashid, Byga, Mutu, Phila, MCA sau Alex Velea,  
SimÈ›im la fel, gĂçndim la fel, trĂfim la fel,  
Avem acelaÈ™ i sĂçnge, acelaÈ™ i vis, acelaÈ™ i È›el.

Noi am deschis un drum interzis pĂçnĂf acum,  
Nu iese fum fĂfrĂf foc, da' nici foc fĂfrĂf fum,  
AveÈ›i Ă®n faÈ›Ăf o nouĂf generaÈ›ie, Ă®n stradĂf pentru naÈ›ie,  
Un nou punct de atracÈ›ie...

Monden, nu, Ă®n nici un caz, aici nu cer  
SĂf se mute Prada, Richmond sau Dior Ă®n cartier,  
Nu cer maÈ™ ini, le avem deja pe toate aici,  
De la Dacii ruginite pĂçnĂf la BMW seria 5.

"Dolla dolla million", asta vrem săf avem,  
S-aruncĂfm industria muzicalĂf Ă®n aer cu tot cu sistem,  
Cu tot cu CNA, cu toate curvele din presĂf,  
AtenÈ›ie, copii, puteÈ›i gĂfsi olteni pe piesĂf!

[Mutu:]

Noi ne pĂfstrĂfm credinÈ›a Ă®n inimi lĂçnga È™tiinÈ›a,  
È™i sĂçngele fierbinte din LĂfpuÈ™ Ă®n CraioviÈ›a,  
leÈ™ im din cartiere Ă®n zgomot de mortiere,  
Mirosu' de asfalt È™ i basul Ă®n portiere.

Perfectu' e prea simplu aici, deci ne bucurĂfm de defecte,  
Suntem deja prea mulÈ›i chiar dacĂf nimeni nu ne vede,  
C.I.A., Mutu , ViolLent È™ i MCA,  
C-avem ce arĂfta È™ i rĂfspundem ca RCA.

De aici Ă®n 10 ani vom fi tot aici, nu pentru bani,  
Nici pentru fani, nici pentru pizde, cĂf le avem deja,  
È™i dacĂf muzica ne face săf spunem ce simÈ›im,  
O săf cĂçntĂfm È™ i fĂfrĂf bani, asta conteazĂf prea puÈ›in.

Dar e nevoie È™ i de asta, Ă®nÈ›elege  
CĂf fĂfrĂf apreciere nu poÈ›i face săf se lege  
MĂfcar douĂf cuvinte ce sufletul le simte,  
DacĂf eu Ă®È›i dau ce simt, săf cumpere cine simte!

[Phila:]

N-am nimic cu BucureÈ™ tiu', acolo se-ntĂŃmplĂf tot,  
ĂŃnsĂf o singura chestie nu halesc deloc:  
SuferinÈ›e gen "coaie, noi suntem din capitalĂf",  
CĂŃnd toÈ›i vĂf trageÈ›i din neamuri de undeva din È›arĂf.

ĂŃntrebaÈ›i-vĂf parinÈ›ii, sigur nu se dezic,  
Asta dacĂf nu le-a fost ciobanu' Bucur strĂfbunic,  
È›i chiar È™i-aÈ™ a, hai sĂf dĂfm mĂŃnĂf cu mĂŃnĂf,  
DeÈ™i tot parcĂf seamĂfn-a dinastie de stĂŃnĂf.

Ho, mĂf, cĂf glumeam, È™ tiu cĂf acum zĂŃmbeÈ™ ti,  
Da' mai pĂftimaÈ™i È™i patrioÈ›i ca noi n-o sĂf gĂfseÈ™ ti,  
Tot ce-auzi facem cu drag È™i zĂfu cĂf are haz,  
È›i ne e lejer, c-o durere maximĂf-n praz.

Aici chiar e hip-hop, ascultĂf, nu delirĂfm,  
FĂfrĂf influenÈ›e grave, mereu ne reinventĂfm,  
PĂŃnĂf È™i judeÈ›u' e element indiscutabil  
Cu mii de DJ Ă®matriculaÈ›i Ă®n carosabil!

[MCA:]

Suntem olteni, adicĂf suntem mulÈ›i,  
OÈ™ teni gata sĂf mute munÈ›i,  
GuÈ™ teri sar sprinteni da'-s mult prea muÈ›i,  
S-ar tripla, dar cad pe rĂŃnd pierduÈ›i,  
Las' cĂf-s demult È›inuÈ›i Ă®n cuib,  
MulÈ›i pe baricade daÈ›i dispĂfruÈ›i.

Scuip ascuns printre betoane Ă®ntr-o metropolĂf ce sare  
Din tipare, muzica sacrĂf ce cade greu Ă®n timpane,  
Spui cĂf sunt È›Ăfran, priveÈ™ te Ă®n dotare:  
Am bĂŃte, seceri, coase, bĂfieÈ›i cu priviri brutale.

Sunt vremuri grele, noi avem zile cu soare,  
AcelaÈ™i sĂŃnge Ă®n vene, vere, provincie latinĂf nemuritoare,  
ConduÈ™i la rĂfzboi, decimĂŃnd zeci de armate,  
VegheaÈ›i de Mihai, Arghezi È™i vocea lui Tudor Ă®n spate.

Deci luptĂf tĂŃrĂŃÈ™ pe coate cu trudĂf, suportĂf forÈ›e brute  
Dau pace din VĂŃlcea pĂŃnĂf Ă®n Rovine oricĂfrei redute,  
Dau gloanÈ›e de avertisment, fugi, du-te, fereÈ™ te-te  
O ardem ca la Craiova, gen "vrei sĂf ne opreÈ™ ti? OpreÈ™ te-te !"

[Byga:]

Hip-hopu' n-a murit, Ă®ntre noi doar fie vorba,  
S-a mutat mai hacana, ia ghici unde? La Craiova!  
Febra Sudului contamineazĂf È›ara,  
Cu flow-uri ameÈ›itoare-n cascade ca Niagara.

Nu seamana a nimic, sunĂf puÈ›in altfel,  
Orice rimĂf, orice beat, sunĂf puÈ›in altfel,  
Pentru cĂf suntem aparte, Ă®nsĂf ne vezi peste tot,  
È›i ne recunoÈ™ ti uÈ™ or, dupĂf vorbĂf, dupĂf port.

Din zeci de mii de inimi ce tunĂf pe Oblemenco,  
Venim Ă®n pas allegro mai spontani ca trupa Deko,  
ZburdĂfm pe orice tempo, aroma Ă la Prazilia,  
Cu Proxima Evita, ViolLent ori La Familia.

Avem oltencele fiebinÈi ca zilele lungi ale verii,  
NoptÈile nebune cu picĂfturile reci ale berii,  
ĂŹÈi luĂfm ceasu' de la mĂçnĂf, nu vezi nimic Ă®napoi,  
CĂf de-acum ora exactĂf se dĂf numai la noi!

Visit [C.I.A.](#) page on MotoLyrics.com, to get more lyrics and videos.

---

[MotoLyrics.com](#) | Lyrics, music videos, artist biographies, releases and more.